

Свой отзыв хочу посвятить своему классному руководителю – Яковлевой Людмиле Леонидовне.



Всегда с любовью входила в класс
И с огоньком в глазах,
Приветливо встречала нас с улыбкой на губах.
Она нам маму в школе заменяла,
Детьми своими ласково звала.
Всегда поймет, простит, а надо поручает,
Слова для нас понятные найдет...
Успехам нашим рада, словно мама,
Увидев наши первые шаги.

В нашей Алексеевской средней школе много прекрасных учителей. Всех их я ценю и уважаю, но самая значимая и любимая – это Людмила Леонидовна, моя классная руководительница. Она всегда переживала за своих учеников, в любой ситуации старалась находить компромисс. На ее уроках хотелось улыбаться. Она помогала нам найти в жизни свой путь, который помог бы нам открыть свои самые лучшие качества. Ее уроки никогда не бывали скучными, мы всегда путешествовали.

Вместе с ней мы участвовали во всех школьных делах, ходили в походы, даже зимой на лыжах, ездили на экскурсии.

Я уверен, что все ученики, которые когда-либо учились у Людмилы Леонидовны, уважают, помнят и любят ее.

С уважением Гусынин Виталий, выпускник 2013 г.